

## **РЕЦЕНЗІЯ**

**на освітньо-професійну програму «Фінанси і кредит»  
освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр»  
спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування  
галузі знань 07 Управління та адміністрування**

Якісна підготовка фахових молодших бакалаврів у фінансово-кредитній сфері є важливим завданням сучасної освіти в Україні. Харківський торговельно-економічний коледж Київського національного торговельно-економічного університету має кадровий потенціал, матеріально-технічну базу, досвід для виконання такого завдання.

Рецензована освітньо-професійна програма «Фінанси і кредит» розроблена з урахуванням актуальних вимог ринку праці та спрямована на підготовку фахівців, що поєднують теоретичні знання з практичними навичками роботи у фінансово-кредитній сфері.

Обсяг освітньо-професійної програми «Фінанси і кредит» становить 120 кредитів ЄКТС, термін навчання – один рік десять місяців. Програма передбачає динамічне, інтегративне та інтерактивне навчання, завдяки чому формує у здобувачів освіти компетентності, що є актуальними на ринку праці та необхідними для розв'язання типових завдань у фінансово-кредитній галузі.

Освітні компоненти освітньо-професійної програми забезпечують формування загальних і фахових компетентностей, а також очікуваних програмних результатів навчання у логічному взаємозв'язку, що підтверджено структурно-логічною схемою, матрицею відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми, а також матрицею забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми.

Зміст освітньо-професійної програми «Фінанси і кредит» спрямований на забезпечення відповідності результатів навчання запитам сучасного ринку фінансово-кредитних послуг. Програма має достатній рівень ресурсного забезпечення для її реалізації.

З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму «Фінанси і кредит» можна рекомендувати для підготовки здобувачів фахової передвищої освіти зі спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування у Харківському торговельно-економічному коледжі Київського національного торговельно-економічного університету.

**Рецензент**  
Власник мережі  
торговельних точок «Beerloga»

